
2024-2025 学年九年级数学上学期第三次月考卷

（江苏通用）
（考试时间：120分钟  试卷满分：100分）

注意事项：

1．本试卷分第Ⅰ卷（选择题）和第Ⅱ卷（非选择题）两部分。答卷前，考生务必将自己的姓名、准

考证号填写在答题卡上。

2．回答第Ⅰ卷时，选出每小题答案后，用2B铅笔把答题卡上对应题目的答案标号涂黑。如需改动，

用橡皮擦干净后，再选涂其他答案标号。写在本试卷上无效。

3．回答第Ⅱ卷时，将答案写在答题卡上。写在本试卷上无效。

4．测试范围：苏科版九年级上册第1章（20%）、第2章（20%）、第3章（10%）、第4章（10%）、

第5章（20%）、第6章（10%）、第7章（10%）。

5．难度系数：0.75。

第Ⅰ卷
一、选择题：本题共 8 小题，每小题 2 分，共 16 分。在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要

求的。

1．在Rt ABC△ 中，
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A = ，那么 AÐ 的度数是（    ）

A．30° B． 45° C．60° D．90°

2．已知  2 3 0a b ab= ¹ ，则下列比例式成立的是（    ）
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3．将抛物线 22y x= - 先向右平移 2 个单位，再向下平移 3 个单位得，所得新抛物线的解析式为（   ）

A．  22 2 3y x= - - +  B．  22 2 3y x= - - -  

C．  22 2 3y x= - + +  D．  22 2 3y x= - + -  

4．关于 x 的方程 24 4 1 0x x- + = 的根的情况是（    ）

A．有两个相等的实数根 B．有两个不相等的实数根

C．无实数根 D．不能确定

5．如图，四边形 ABCD内接于 Oe ，AB为 Oe 的直径，点C 为 BD的中点，若 150DCBÐ = °，则 ABCÐ 的

度数为（   ）
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